



## PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a*

*Consiliului Local Gheorgheni, din data de 25 februarie 2022*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 25.02.2022, ora 9:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.145/2022.*

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dl consilier Tusa Szilárd** care îi salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Venczel, secretar general al UAT Gheorgheni*- să facă prezența consilierilor locali.

**Dl Selyem-Hideg Norbert-Venczel, secretar general al UAT Gheorgheni**- informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 12, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Proiectul propus pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare :

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2022 și estimări pe anii 2023-2025;

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, consilierii prezenți votează astfel cu trei voturi pentru, patru voturi împotriva consilierii ( Kolcsár Béla, dr.Benedek Csaba, Kulcsár László, Erős Levente) și cinci voturi abținere( Csergő Ottó, Csavar Gábor, dr. Doboș Cornelia, Vadász Szatmári István, Barabás Orsolya Henrietta).

Proiectul de hotărâre inițiat nu se votează ordinea de zi.

**Dl secretar Selyem Hideg Norbert Vencel**- precizează că nu se acordă indemnizație consilierilor locali pentru această zi, conform Codului administrativ.

**Dl consilier Erős Levente**- cere ca anexele proiectului de hotărâre să fie depuse lângă rapoarte, această propunere să fie votată de către consilieri!

**Dl secretar general Selyem Hideg Norbert Vencel**- precizează că nu are bază legală această propunere, inițiatorul decide ce, și ce fel de acte depune lângă proiectul inițiat. Înțeleg că este vorba despre referatul de aprobare, este scris, dar în ce formă și ce scrie, este decizia sa, nu se poate constrânge ce să scrie în acest referat.

*Dl consilier Erős Levente-* dl consilier își retrage propunerea.

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 9,15.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
*Tusa Szilárd*

**SECRETARUL GENERAL AL UAT**  
*Selyem Hideg Norbert Vencel*

*Întocmit: Zerkula Angelica*